



Коллектив Московского театра кукол гостил у нас около месяца. За это время было показано 36 спектаклей, обслужено около 20 тысяч зрителей. Московские гости дважды выступили по телевидению, организовали несколько творческих встреч с Курганским кукольным театром, с участниками художественной самодеятельности Дворца пионеров. Такая же встреча состоялась в куртамышском районном Доме культуры. Руководители самодеятельных кукольных театров получили у своих коллег по искусству консультации. Зрители благодарны театру за то, что он ознакомил их с большим, интересным искусством.

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Птичье молоко» — Анчутка и солдат Данила.

Фото нашего читателя А. Кузина.

ул. Куйбышева, 87. Телефоны: редактор — 17-25, зам. редактора — 15-10, от  
33, отдел промышленности и транспорта — 16-36, отдел сельского хозяйства  
директор издательства — 22-32, бух

Тираж 75.000 экз.

Типограф

Советское Зауралье 10 НОЯ 1961.  
г. Курган